Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 09.07.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1004933403

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti SR PROJECTS.ch Sagl, Rovio, nuovo Ursy

SR PROJECTS.ch Sagl c/o Salvatore Renda Chemin de Savoie 40 1675 Vauderens Prima SR PROJECTS.ch Sagl

SR PROJECTS.ch Sagl, in Rovio, CHE-181.307.750, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 81 del 27.04.2018, Pubbl. 4199363). La società è cancellata d'ufficio dal registro di commercio del Cantone Ticino per trasferimento della sede a Ursy con la nuova ragione sociale SR PROJECTS.ch Sàrl.

Registro giornaliero no 8509 del 06.07.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 81, Data: 27.04.2018 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino